

贪官切磋“敛财哲理”并非笑话

周明华

原海南省海口市地税局龙华分局局长陈小涛因受贿被判处无期徒刑。他在忏悔书中披露,“我与海口市地税局一名副局长交流收受钱财的经验,他认为‘水至清则无鱼,人太察则无徒’,我说趁着局里管理混乱,我们边收税边发财,那位副局长则说应是边发财边收税。”(6月29日《检察日报》)

当我们还不停地喋喋不休地讨论如何“削权”、如何动态而全程地监督公权力,尽快构筑廉洁体系之时,贪官们竟然毫无危机感与压迫感,正旁若无人、闲情逸致地交流起“敛财哲理”来了。

然而我们断不能将贪官或潜在贪官的这种相互交流贪腐经验当笑话看,相反,这该全面触醒我们各级反腐机构的神经。这些举动,理当让我们至少意识到当前反腐存在的两种渐显的趋向。一是贪官已经开

始有恃无恐了,不愿再从精神与肉体上背上任何包袱,几乎可以轻装上阵、边收税边发财了。其二,基于前者,势必造成腐败土壤不仅未被掏空,反而更为坚厚。

制度缺陷、监督乏力、地方行政垄断的保护主义干预,是当前公权寻私的根由。我们亟待建立民主监督制度,不留死角地置放于权力之侧,这样才不会出现贪官间毫无耻感地交流“敛财哲理”的官场怪圈。

F 发榜 fabang

全球三大另类美食



1 猪血糕(台湾)在台湾,猪血糕是用木签串起来的,常由猪血与大米做成。



2 活章鱼(韩国)韩国章鱼菜送出来时,章鱼还会动。内行称这种菜要赶紧吃。



3 蚱蜢(乌干达)雨季蚱蜢多,可生吃或炒吃,各个季节都是人们的最爱。

点评:虽然旅行之趣在于新鲜,但对于某些食物,胆子再大的游客也未必敢尝。不过萝卜青菜各有所爱,一些食物或者会让人唯恐避之不及,但却让另外一些人趋之若鹜。

发榜机构:环球网

时评

读报 dubao

(6月30日 61版)



F 非常道 feichangdao

1、金钱并不邪恶,要培养自己的赚钱能力,有钱才能过上更自由的日子;2、性并不邪恶,适合你的、快乐的性是人生中的不可或缺因素;3、悠闲是智慧之母,太忙碌的生活不值得追求,给自己留白;4、个人主义是珍贵的价值,牺牲个人的自由幸福换取某种价值,基本上是不值得的;5、不要干涉他人的生活,每个人可以选择适合自己的生活,逼人行善也是一种恶。

——专栏作家连岳接受《晨报周刊》采访时,应记者要求列举了5条大众应当具备的“常识”。

S 时事乱炖 shishilundun

“先天下之优而优”

铜川市民反映,往返新老市区间的6路公交车月票对公务员和普通市民实行60元、110元两种价格(6月28日《华商报》)。

当“先天下之优而优”越来越成为权力阶层共同的、根深蒂固的行为理念,当“权为己所用”、“利为己所谋”越来越公然大行其道的时候,权力自肥注定将成为一种必然。“公务员优先”一旦成为一种趋势,社会不公也将成为一种必然趋势。

来源:新华网



合肥的黑势力现在也懂得粉饰了,文绉绉的自立什么协会,却动辄打砸竞争对手,实施行业垄断,牟取团伙私利。市场经济呼唤自由竞争,但只有守法的市场行为才能受到法律保护。其他行业当引以为戒。

政府部门 何世勋



贺美的·中国家电唯一入选世界品牌500强



看世界杯 选世界品牌 美的空调 豪门盛宴

大型促销活动火热进行中
7月1日-7月4日

美的变频空调:

价格标杆: 美的变频空调450万套大订单突破高成本,真正做到了“变频空调”定速价格。

服务标杆: 全省1000余家专卖店24小时内解决配送、安装、维修问题。10000多名专业变频服务工程师、80000多名专业的售后服务人员为服务做后盾,至诚服务更专业,全面保障更可靠。

技术标杆: 美的变频空调,以卓越的创新科技,率先实现1-130赫兹超宽频控制技术,树立变频产品技术新标杆,真正掌握变频核心技术。



百大电器、苏宁电器、国生电器、五星电器、国美电器五大连锁卖场联合推荐:
买变频选美的, 优先安装不等待, 独家支架全免费, 十年包修不花钱!



买变频
选美的